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Београд -- Председник ЛДП Чедомир Јовановић каже да су председнички избори шанса
да Србија почне да се "лечи" од болести које су је готово уништиле.

  

  

Он је додао да ЛДП неће бити препрека за договор, али је позвао странке да воде
рачуна о земљи, а не о "рангирању на опозиционој листи".

  

О председничкој кампањи, Јовановић је раније разговарао са лидером СДС Борисом
Тадићем и ДС Бојаном Пајтићем.

  

Каже да ће разговарати и са новим председником демократа Драганом Шутановцем,
када се буде завршио изборни процес у тој странци, за око недељу дана. 
  
  Јовановић истиче да ЛДП нема проблем ни са једном странком, уколико се разговара о
политици, јер, како каже, председничке изборе не доживљава као показивање мишића и
такмичење за позицију на опозиционој ранг листи. 
  
  "Они који се тако понашају ће нестати и ја за њима унапред не жалим, али ми је жао
ове земље", рекао је Јовановић. 
  
  Лидер ЛДП-а сматра да би најозбиљнији кандидат био председник САНУ Владимир
Костић, али је он већ одбацио могућност да се кандидује. 
  
  "Председнички избори су јако важни, а странке треба да треба воде рачуна о земљи, а
не да праве ранг листе", истакао је Јовановић.
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ЛДП за заједничког кандидата опозиције на председничким изборима

  

Лидер Либерално демократске партије (ЛДП) Чедомир Јовановић изјавио је данас да се
ЛДП залаже да опозиција идуће године на председничким изборима има заједничког
кандидата који ће да оснажи европску оријентацију државе.

  

- Треба постићи политички договор о заједничком кандидату, али мислим да сада не
постоји искрена спремност за то - рекао је Јовановић.

  

По његовим речима, Србији треба председник који ће урадити све што други
председници до сада нису успели. Он је рекао да би тај кандидат требало да одговори
на фундаменталне потребе друштва, да обезбеди да се превазиђу дубоке поделе.

  

Јовановић је изразио спремност да разговора о томе и с лидером Демократске странке
Драганом Шутановцем, председником Социјалдемократске странке Борисом Тадиће и с
покретом Доста је било.

  

- Спреман сам да разговорам са Шутановцем чим се званично заврше њихова
унутарстранчка питања - рекао је он, подсетивши да је о заједничком председничком
кандидату раније "најозбиљније разговорао" с Тадићем и бившим лидером ДС Борисом
Пајтићем.

  

Лидер ЛДП је рекао да је избор заједничког председничког кандидата "веома важно
питање" и да тај избор треба да буде "довољно широк и за нас и за њих (друге који ће га
подржати)".

  

- Нема успеха ако имамо амбицију да ратујемо са Вучићем. То ће се завршити Вучићевом
победом у првом кругу - рекао је он.
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Лидер ЛДП је додао да не жели председничку кампању попут садашње америчке, која
ће "разорити Србију", поновивши да заједнички председнички кандидат мора да
одговори на фундаменталне потребе друштва.

  

По његвоим речима то је неопоходо са наредних пет година "не бисмо поново чекали
председничке изборе".

  

Упитан кога би волео као председничког кандидата, Јовановић је подсетио да је већ
рекао да је то председник САНУ Владимир Костић, али он је децидно одбацио ту
могућност.

  

(Танјуг, Бета) 
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